

2019全市春节活动强势“上线”

百场文艺巡演送到家门口

本报讯(记者 杜培清 通讯员 刘欢)春节临近,年味渐浓,为让咸宁城乡老百姓共享文化改革成果,市委宣传部、市文新广局精心策划了2019年迎新春文化系列惠民活动,从狗年腊月十三到猪年正月十八,荆楚红色文艺轻骑兵咸宁各小分队和各地的民间文艺团体、协会将为全市人民送去精彩的“文化盛宴”,让群众在家门口就能欣赏到精彩的文艺演出。

春节期间,咸安区各乡镇将开展新春慰问演出和文艺志愿辅导活动、新春舞龙舞狮等民俗表演活动;咸安区群艺馆将有“翰墨绘春”纪念改革开放美术书法展;文化扶贫进乡村送春联活动走进咸安区汀泗桥镇大桥村、

星星村;2月2日,咸安区各界人士迎春座谈会文艺演出将在时舞剧场举行。

从1月20日—2月4日,嘉鱼县多个乡镇将举办乡村春晚;元宵节期间,嘉鱼县还将举办庆元宵灯谜竞猜活动。

1月28日—2月3日,赤壁市将开展送春联下乡活动;1月29日,赤壁市举办“春韵赤壁 千年梦回”赤壁市2019年春节联欢晚会;2月5日—2月19日,中国·赤壁(第四届)三国花灯节;与此同时,赤壁市各行政村、社区文化广场将开展闹新春民俗活动,以及新春文化惠民大展演。

1月30日至2月13日,通城将举

办音乐舞蹈协会春晚、百龙闹新春、灯谜节会;2月19日晚,通城县石南镇赛公村、梅港村,将举办“赛锣赛亮”非遗展演闹元宵;春节期间,通城县还将在全县各村送戏、送电影。

春节前,崇阳县“文化、科技、卫生”三下乡活动;1月29日,崇阳县天城剧院,崇阳县2019年春节晚会;2月19日,崇阳县庆元宵灯谜竞猜活动。

春节前后,将有四场“我们的中国梦”文化进万家文艺演出走进通山慈口乡等地;通山县阎王镇汪家畈也将举办春节联欢会。元宵节期间,通山县还将举办“龙腾狮跃闹元宵”民俗文化大展演,让百姓过一个快乐祥和年。

节前旅游热

新年伊始,春节将至,许多市民陆续开始外出旅游。近日,记者在我市刚刚荣获国家5A景区的赤壁市三国赤壁古战场看到,许多游客拖家带口慕名前来,感受赤壁三国古文化。记者 张仰强/摄



我市整治“保健”市场乱象

切实保护广大人民群众合法权益

本报讯(记者镇强 通讯员刘元江)1月21日,市工商局启动“保健”市场乱象百日整治行动,执法人员深入温泉城区大中型超市、保健食品专营店和药店进行了监督检查。

据了解,“保健”市场乱象严重危害民生,严重影响经济高质量发展,严重扰乱市场秩序,侵害消费者合法权益,严重破坏社会和谐稳定。此次行动以与人民群众日常消费密切相关的行业和领域为重点,其中包括:食品(保健食品),宣称具有“保健”功能的

器材、用品、用具,日用消费品,净水器、空气净化器等日用家电,玉石器等穿戴用品,声称具有“保健”功效的服务等;以存在会议营销活动的宾馆酒店为重点场所和地区,具体包括:容易发生“保健”市场推销活动的社区、公园、广场等人员密集场所,销售对象主要为老年、病弱群体的“保健”类店铺,旅游景区、农村场镇、农村农贸集市、城乡结合部等。

据介绍,执法人员将严查虚假宣传、组织虚假宣传,虚假违法广告,保

健食品中非法添加非食用物质及宣传治疗作用,制售假冒伪劣产品,无证无照经营,价格违法,故意拖延或无理拒绝消费者合理要求,直销企业、直销员及直销企业经销商的违规直销及传销,相关企业或个人未经许可经营旅行社业务,以“保健”为名开展的各种违法违规行为,等等。通过着力整治“保健”市场乱象,促进保健市场持续健康发展,切实保护广大人民群众合法权益,增强人民群众获得感、幸福感、满意度。

我市开展“零点夜查行动”

确保安全生产形势持续稳定

本报讯(记者陈志茹 通讯员汪洋)1月23日凌晨3时,由市安监局带队组成的专项检查组,对全市涉及“两重点一重大”的危化企业,以暗访行式,开展专项零点夜查行动。

本次“零点夜查行动”重点检查企业当班人员“睡岗”、“领导带班”、“重点巡检”等环节。检查组一行,突

击检查了通山县景元生物,发现该公司无领导带班,厌氧车间3名当班人员全部睡岗,二氧化碳车间2名值班人员1名玩手机1名睡岗、精馏车间中控室以及罐区中控室值守情况良好,同时发现该公司门口存在货车、私家车与危化运输车辆混放等不规范行为。检查组立即与该公司负责

人以及通山县安监局反馈了夜查行动中所发现的问题,并对该企业进行了深度执法检查,发现隐患问题14处,下达限期整改指令书。

据了解,此次零点夜查行动,旨在督促企业加强主体责任落实切实做好安全生产工作,确保“两会、节前”安全平稳。

逸思園

湖北省著名商标

逸品中国茶
思者和天下

咸宁市逸思园生态茶业有限公司

地址:湖北省咸宁市温泉区玉泉街6号 咨询电话:1587277718

2019年选调生
招录工作正式启动
**我市计划招录
选调生44人**

本报讯(通讯员 江升平)近日,我市正式启动2019年选调生招录工作。湖北省委组织部已将招录公告在湖北人事考试网(www.hbsrsksy.cn)上发布。符合报考条件的考生可于2月15日10:00至3月4日17:00期间登录湖北人事考试网进行网上报名。

今年,我市计划招录选调生44人。其中,定向选调国内“双一流”建设高校应届毕业生招录10人,集中选调国内第二批本科高校以上应届毕业生27人,集中选调国内普通高校省内服务基层项目人员7人。

定向选调应届毕业生职位报考人员应为我市急需紧缺专业(经济学类、金融学类、土木类、建筑类、交通运输类、旅游管理类、公共卫生和预防医学类、环境科学与工程类、农业经济管理类、法学类、电子信息工程类、广播电视台新闻类)。集中选调应届毕业生职位报考人员应为中共党员(含预备党员),或具有年以上学生干部经历,或被评为学校“三好学生”,或为我省“青年马克思主义者培养工程”培养对象。集中选调省内服务基层项目人员职位(包括我省有关部门选聘的大学生村官、“三支一扶”人员和“西部计划”志愿者)报考人员应为中共党员(含预备党员),或具有年以上学生干部经历,或被评为学校“三好学生”,或在服务期间获得过县级以上表彰;在基层服务满两年以上且表现优秀,目前在岗。

社区服刑人员变身“文明交通劝导员”

本报讯(记者原子 通讯员戚朝霞 陈立丹)“通过参加这次交通劝导志愿者活动,我才深深懂得遵守交通法规的重要性。”1月17日,咸安区百余名身穿黄马甲的社区服刑人员走上街头,对过往行人进行交通劝导。

此次活动由咸安区公、检、法、司四部门联合开展,旨在使曾犯过交通肇事罪和危险驾驶罪的两类社区服刑人员对交通法规有更深入彻底的理解,利用换位思考让服刑人员向过去的陋习告别。

近年来,咸安区社区矫正管理工作坚持“以文化人、以文育人”,此次活动把社区服刑人员的管理教育同文明城市创建工作有机结合,既创新拓展了社矫教育活动形式,提高社区矫正质量,让社区服刑人员找到自身价值,又调动了更多的社会力量参与文明城市创建,为实现文明咸宁、美好咸安刻画了一道亮丽风景线。